文娱

面对中国"舞林","孔雀"杨丽萍急了:

我们自己的东西哪去了

二十年前,她凭借不食人间烟火的《雀之灵》一舞动天下。二十年后,她是中国国家形象片里"中国 式美丽"的代表。在观众眼里,杨丽萍是"巫女",也是"雀灵",是自然原始的人文风貌里孕育出的本我、 质朴、轻灵的美丽质感。如今,这只高贵优雅的孔雀翩跹降落在《舞林争霸》导师席上,一向温婉动人的 她较起真来也很强硬,让人不禁感叹:"孔雀"急了!近日记者采访了这位有点"不合时宜"的评委。



●做评委

谁都不能强迫我

近日在《舞林争霸》斗舞第二 场节目中,杨丽萍首次与金星针锋 相对, 互不相让, 场面一度接近失 控,连一向擅长调节气氛的主持人 程雷也碰了软钉子。谈到这一幕, 杨丽萍表示:"当时我发火是因为 金老师一直在催我给票、做出评 判。他们都不认同的东西,我很赞 赏。我们都没有错,但她不能干扰 我,谁都不能强迫我。""别以为我没 有脾气,兔子急了还咬人呢,不然不 是一点血性都没有?"不过杨丽萍也 表示,那次的冲突只是一次偶然,她 与金星在私底下都非常尊重对方。

谈比赛 为什么都是舶来品

或许是因为"太容易感动",有 网友也对杨丽萍的导师专业性提 出过质疑,尤其当面对现代舞、街 舞和国标这类舞蹈时,杨丽萍是否 能够给出具有说服力的评价。对 此,杨丽萍也道出了她的评判标 准:"我不去评判他跳得好坏,我会 去感受他是否热爱舞蹈,感受他的 舞感,了解他的内心世界。音乐、身 体和大脑融为一体,去呈现一种感 动人的信息。

相较于民族舞、《舞林争霸》的 舞台上出现了更多街舞、现代舞者 的身影。对此杨丽萍很不满意:"这 里民族舞太少,很少有独特的舞蹈 艺术风格。所有的舞蹈,拉丁舞、国 标等等都是外国的,就连现代舞都 是穿着短裤的芭蕾风格。这些都是 外来的创造,为什么都是舶来品? 我们自己的东西哪里去了?"对于 节目本身,杨丽萍也希望能够融入 更多中国人的思考和风格在里面: "虽然这是个舶来品,但还是希望 今后能够有自己的方式,而不是纯 粹跟国外学。

●说舞蹈

中国最缺优秀的编舞

对于沉寂已久的中国舞蹈界 杨丽萍肯定了《舞林争霸》出现的 积极意义。舞者们沉默太久,是时 候让他们发出自己的声音了。但另 方面,她也担心节目的娱乐性会 干扰舞者的发展:"这里不可能完 全真实、真诚、严肃,我担心舞者的 纯粹会被打破,让他们认为舞蹈只 能在这里。其实不是的,我跳舞就 没有经历过这种比赛。

事实上,近年来的中国舞蹈界 虽然缺少大众的关注,但其自身一 直都非常活跃,桃李杯、荷花杯等 诸多专业舞蹈大赛催生了一批又 一批优秀的舞蹈演员。杨丽萍老师 认为,中国舞蹈界更要加强的是作 品创作:"我们缺少优秀的编舞。并 不是说才华不够,而是那种能够静 下心来、花很长时间用心去编一个 作品的编舞。"而从这点来说,杨丽 萍也表示,"我很幸运,可以自己编 自己跳,掌握自己的艺术命脉,做 出我想要的风格和品质来。"



第五季《中国梦想秀》今晚开播

砸钱还是圆梦 被质疑"暴力慈善"

本报讯(记者 邱祎) 4月5 日晚9:10,第五季《中国梦想秀》 正式登陆浙江卫视,第一期《中

国梦想秀》最大的亮点当然还是 朱时茂领衔的现场"梦想助力 团",朱时茂刚一上节目就现场 砸钱十万帮助圆梦人,其他主力 团成员也是不甘人后,纷纷出 手,在帮助圆梦人的同时,也引 来一些网友"梦想秀变成陈光标 式暴力公益"的质疑。

新一季梦想秀的一个亮点是 "高效圆梦",很多企业都是带着超 过一百万的圆梦基金来到现场的, 很多的助力嘉宾也是能力惊人,随 时可以帮助圆梦人以最简单、直接

的方式实现梦想 圆梦助力团现场捐助圆梦人 的情况在第一期节目中时常上演。 其中的一位追梦人曾经是个"富二 代"。不过对这位追梦人来说这些 称谓只是过去式了,现在他接手母 亲创办的养老院,6年间以一己之 力独自支撑。养老院目前有130多 位老人。他的梦想是在养老院建立 一个门诊室,并能请一位专业的驻

院医生,负责老人的日常检查和紧 急救治。在现场,小伙子乐观向上、 积极进取的态度与之前"富二代 的样子截然不同,得到了梦想助力 团的肯定。

这到底是一个投资项目,还是 个公益行为,在节目现场引起 了广泛的争议。朱时茂最终仍然 表示要捐出十万元现金,帮助小 伙子完成梦想。《泰囧》制片人陈 祉希与女演员刘雨欣也在现场 各拿出五万,要帮追梦人把养老 院继续办下去。

文娱^速。

《天下无双》

寻找巨星"真声音"

本报讯(记者 李婕)

天津卫视将在5月期间推出 一档全新的巨星模仿互动 节目《天下无双》,节目将邀 请国内一线歌手本尊与模 仿者同台飙歌比拼,现面向 全球华人广发"征集令",寻 找中国最强声音模仿达人

此次天津卫视《天下无 双》的征集范围不限年龄、 不限学历,唯一的评判标准 就是声音的相似度,只要你 拥有一副巨星的好嗓音,有 着敢于挑战的勇气,都能报 名参加节目,在节目中享受 顶级音响带来的震撼视听 体验,实现真正的"巨星来 听你的演唱会"。天津卫视 《天下无双》将"盲选"、"转 "、"色彩"等国际潮流环 节引入节目,只用声音去判 断模仿者与本尊的相似度, 用声音证明实力。《天下无 双》将网罗当今中国一线实 力派歌手参与,"最个性实 力派"龚琳娜、李玉刚,"实 力唱将"张信哲、林志炫、那 英、杨坤、阿杜、阿宝、费玉 清、蔡琴、张宇、姜育恒、李 宗盛,"一代歌后"李谷一 徐小凤、毛阿敏、苏芮,"国 民偶像代表"费翔、林志颖、 李宇春,"金童玉女"杨钰莹、 毛宁,"中国最火组合"凤凰 传奇,"喜剧歌者"小沈阳,只 要你的声音与以上明星相 似,都能报名参加征集

爱奇艺《百万新娘2》 日均播放量破千万

本报讯(记者 邱祎) 由湖南卫视、爱奇艺联 手,双媒体独家首播的都市 时尚情感大戏《百万新娘2》 近日捷报频传,播出仅两周 时间,便创造出网络播放量 达1.08亿.日均播放量破千 万,最高单日播放量达1500 万的网络收视纪录,成为 2013年上半年电视剧收视 大黑马。继爱奇艺、东方卫 视两个月内五度联手,创造 《顶级厨师》、《妈妈咪呀》等 多个项目的"网台联动"巨 大成功之后,爱奇艺与湖南 卫视此番在《百万新娘2》的 "台网联动"再次取得突破

据悉,爱奇艺、湖南 卫视此后还将围绕《最美 的时光》、《爱在春天》等 多部大剧进行持续的"台 网联动"

性成果

心脑血管病人-给我六个月 还你心脑健康



乌花美血胶囊

0531=87/17/1517/ 400=619=7088

紫仑胶囊



摆脱疾病 延缓衰老

和脂肪酸,是一种必需脂肪酸。 -亚麻酸是一种生命核心物 质,是构成人体脑细胞和组织 细胞的重要成分, 是人类一生 中每天都需要的一种营养素。

0531-87/17/1172 400-656-7/155

OMEYO[®]

觅颜牌玖玖 海娜花



发

自

- 6大特点啧啧称奇
- 1. 花香扑鼻
- 2. 方便
- 3. 绝不含化学制剂
- 4. 发色光泽自然
- 5. 敏感体质也不过敏 6. 洗出来都是清水

0531=87/170851 400=619=7/288

正健 同 血



让 绿 每 你色泽两 F服降压药 降压又快又较 杯三七茶 稳

老

0531=87/170178 400=619=0855

30

^{怡應肽} 益气消渴颗粒

15 M 15



福 音

0531=87170085 400=619=1855

